
KAPADOKIJA
25. - 31. 5. 2024. | 16. - 22. 11. 2024. 

KAPADOKIJA - GÖREME - ÜRGÜP - DOLINA GOLUBOVA - DERINKUYU - UÇHISAR -
KONYA - PAMUKKALE - EFEZ - KUŞADASI - IZMIR 



PROGRAM

ZAGREB - ISTANBUL- KAPADOKIJA

1 .  D A N

Sastanak putnika u Zračnoj luci Zagreb kod kioska Tiska dva sata prije polaska. Prijava na let i
polijetanje zrakoplova za Istanbul na liniji TK 1054 (Turkish Airlines). Po dolasku u Istanbul
nastavak putovanja za na liniji TK2014 za Kapadokiju.  Dolazak u Kayseri/Nevsehir te
organizirani prijevoz do hotela u Kapadokiji. Smještaj u hotel, večera i noćenje. Satnice leta
iskazane su na dnu programa.

2 .  D A N  

Nakon ranijeg doručka odlazak u cjelodnevno razgledanje pokrajine Kapadokije, gdje su snažne
erupcije vulkana Erdžijasa prije 3 milijuna godina formirale jedan od najspektakularnijih pejzaža
na svijetu. Obilazak muzeja na otvorenom Gorome, Zelve i Pasa, te Doline deva (Doline iluzija).
Obilazak lokacije Göreme, grada smještenog u stijenama, nastao u vrijeme ranog kršćanstva,
kada je ono bilo zabranjeno, a kršćani proganjani. Slijedi panoramsko razgledanje tipičnog grada
ove pokrajine, Ürgüpa. Nakon večere predlažemo (uz doplatu) odlazak na poznati “ples derviša”
u autohtonom ambijentu. Povratak u hotel. Noćenje.

KAPADOKIJA: GÖREME - ÜRGÜP

3 .  D A N  

Nakon doručka odlazak preko doline golubova (foto stop) u obližnji podzemni grad, Derinkuyu,
ukupno čak 7 katova ispod zemlje iz doba ranog kršćanstva. Foto stop kod „3 ljepotice“ (vilina
dimnjaka). Zatim odlazak do Uçhisara, dvorca utvrde smještene na putu od Nevsehira prema
Göreme, na najvišem dijelu Kapadokije. Utvrda Uçhisar je kroz povijest bila mjesto utočište zbog
svoje prirodne arhitekture, jer unutrašnjost utvrde čini labirint prolaza. Pauza za ručak u okolici
gradića Avanos koji leži na Crvenoj rijeci, najdužoj turskoj rijeci. Nakon razgleda slobodno
vrijeme do večere. Mogućnost odlaska na tursku večer s bogatim programom (uz doplatu).
Noćenje.

KAPADOKIJA: DOLINA GOLUBOVA - DERINKUYU - UÇHISAR

4 .  D A N  

Doručak i odjava iz hotela. Odlazak preko Karavan-saraya (Sultanhan) nastavak putovanja
prema Konyi. Panoramsko razgledanje i posjeta muzeju Mevlana i džamiji Selima II. Smještaj u
hotel i večera. Noćenje.

KONYA



KONYA - PAMUKKALE
5 .  D A N

Nakon doručka odjava iz Konye te vožnja za Pamukkale (”Pamučna tvrđava”), čudesan plato boje
bijelog pamuka koji su stvorile naslage vode bogate kalcijem. Nakon toga slijedi obilazak i
jednog od najpoznatijih antičkih nalazišta u Turskoj - Hierapolisa gdje su ostaci crkve i grob
apostola sv. Filipa, amfiteatar, groblje sa sarkofazima te obilazak samih Pamukkala, “Crvenih
slapova“, gdje izvire topla, ljekovita voda. Ovisno o vremenskim prilikama predviđa se i kupanje
u termalnim bazenima. Prijava u hotel, večera i noćenje.

Doručak i odjava iz hotela. Vožnja do Izmira, mediteranskog grada i luke s blizu 3 milijuna
stanovnika, panoramski razgled. Prijevoz do zračne luke i prijava na let na liniji TK2325 (Turkish
Airlines). Nastavak putovanja prema Zagrebu na liniji TK1055. Satnice leta iskazane su na dnu
programa.

7 .  D A N
KUŞADASI - IZMIR - ISTANBUL - ZAGREB

PAMUKKALE - EFEZ - KUŞADASI
6 .  D A N

Nakon doručka i odjave iz hotela nastavak ture prema Efezu uz zaustavljanje kod kuće Djevice
Marije. Po dolasku obilazak Efeza, antičke metropole, ostataka velikog kazališta, Odeona,
biblioteke, rimske kupelji, agore te ostataka jednog od sedam čuda starog vijeka, Artemidinog
hrama i bazilike apostola Sv. Ivana, te brdo uznesenja. Nastavak putovanja prema Kuşadasiju.
Večera i noćenje u Kuşadasiju.



CIJENA PAKET-ARANŽMANA PO OSOBI U DVOKREVETNOJ SOBI: OD 985 €

prijevoz zrakoplovom u ekonomskoj klasi na relaciji Zagreb - Istanbul - Kapadokija - Izmir -
Istanbul – Zagreb
zrakoplovne pristojbe i naknade,
šest polupansiona (doručak i večera) u hotelu 4* u Turskoj na bazi
noćenje/doručak/večera u dvokrevetnim sobama prema programu (3 polupansiona u
Kapadokiji, 1 polupansion u Konyi, 1 polupansion u Pamukkale, 1 polupansion u Kusadasi)
autobus za vrijeme cijele ture (autobusi su turističke klase s klima uređajem)
uključen 1 komad predane prtljage koja se prijavljuje po osobi (svaki kofer do 23 kg) + 1
komad ručne prtljage (do 8 kg, dimenzija 55x40x23 cm),
razgledavanja i izlete prema programu,
voditelja putovanja – vođenje tijekom cijele ture na hrvatskom jeziku, 
lokalni vodič na hrvatskom jeziku,
pripremu, organizaciju i jamčevinu putovanja

CIJENA PAKET-ARANŽMANA UKLJUČUJE

ulaznice za objekte koji se posjećuju tijekom razgledavanja, paket ulaznica od 160 EUR,
plaćanje na licu mjesta. Paket ulaznica uključuje ulaznicu za Uchisar, Goreme Open Air
Museum, Paşabağları-Zelve, Derinkuyu ili Kaymakli, Sultanhan, Mevlana muzej,
Pamukkale Hierapolis, Efes, Bazilika Sv.Ivan, Kuća Bogorodice Marije. 
dodatne sadržaje i troškove koji nisu predviđeni programom, troškove osobne prirode
(piće, dodatni obroci, telefon, karte za javni gradski prijevoz i sl.), 
napojnice za lokalnog vodiča i vozača 30 €, plaćanje na licu mjesta
doplatu za jednokrevetnu sobu – 180 €, obavezna doplata ako osoba spava sama u sobi
putno osiguranje: osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na putovanju,
oštećenja i gubitka prtljage, dragovoljno zdravstveno osiguranje za vrijeme puta i
boravka u inozemstvu, osiguranje za slučaj otkaza putovanja te osiguranje kojim se
osiguravaju troškovi pomoći i povratka putnika u mjesto polazišta u slučaju nesreće i
bolesti.

CIJENA PAKET-ARANŽMANA NE UKLJUČUJE

Ples Derviša u Kapadokiji 29,19 €
Turska večer 38,48 €
let balonom od 290 € (nažalost ne možemo reći točnu cijenu jer ovisi o potražnji i možemo
znati tek desetak dana pred polazak)

Minimum prijavljenih putnika za izlete: 12

FAKULTATIVNI SADRŽAJI, PO ŽELJI (PLAĆANJE NA LICU MJESTA)

TK1054    ZAG    IST        08:55     12:15
TK2014    IST      ASR      16:05      17:30 (Kayseri)
TK2325    ADB   IST        15:00      16:25 (Izmir)
TK1055    IST     ZAG      18:30      19:35

INFORMACIJE O LETU: TURKISH AIRLINES, 16.11.2024. 



80% popusta za jedno dijete do 1,99 godina u pratnji dvije odrasle osobe, dijete nema
svoje sjedalo u avionu i spava sa dvije odrasle osobe u krevetu, ne plaća zrakoplovne
pristojbe ukoliko su one posebno naznačene,
20% popusta za jedno dijete od 1,99-11,99 godina u pratnji dvije odrasle osobe, dijete
ima svoje sjedalo u avionu i pomoćni krevet, plaća zrakoplovne pristojbe ukoliko su one
posebno naznačene
trokrevetne sobe (na upit) za odrasle osobe po redovnoj cijeni

POPUSTI I DOPLATE

vremena polazaka zrakoplova u programu navedena su prema redu letenja Turkish
Airlines objavljenom u 2023. godini i podložna su promjeni, 
zrakoplovne pristojbe podložne su promjenama i konačni iznos pristojbi potvrđuje se na
dan izdavanja zrakoplovne karte,
uključen 1 komad prtljage koja se prijavljuje po osobi (kofer do 23 kg) + 1 komad ručne
prtljage (do 8 kg, dimenzija 55x40x23 cm),
Organizator može promijeniti redoslijed obilaska tijekom razgleda, ovisno o redu letenja,
radnom vremenu muzeja ili državnim praznicima. Sadržaj razgleda ostaje kako je
objavljen bez obzira na redoslijed obilaska tijekom razgleda. 
završno pismo vam dostavljamo e-mailom 72 sata prije putovanja – to je završni
dokument potreban za putovanje (sadrži informacije o vremenu polaska, kontakt i ime
voditelja putovanja, točne brojeve sjedala i sl.), 
fakultativnu ponudu (ulaznice, večere i slično) plaćate na licu mjesta u eurima (ili lokalnoj
valuti zemlje u koju se putuje) osim ako nije u programu putovanja navedeno plaćanje
prije puta,
organizator nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta navedenih u
programu na dan formiranja programa, 
organizator ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o
programu putovanja, 
organizator zadržava pravo promjene redoslijeda programa,
program nije prikladan za osobe sa smanjenom pokretljivošću,
obavezna doplata za zdravstveno osiguranje prilikom ulaska u Republiku Tursku.

VAŽNE INFORMACIJE

Za putovanje u Republiku Tursku potrebna je važeća putovnica koja treba važiti najmanje 6
mjeseci od dana ulaska u zemlju. Putnici su dužni informirati se o propisima države u koju
putuju, o vizama, deviznim, carinskim i zdravstvenim propisima te provjeriti valjanost
putovnice. Putnici koji nisu hrvatski državljani dužni su se informirati o viznom režimu zemlje
u koju putuju na stranici Veleposlanstva države čiji su državljani.

GRANIČNE, VIZNE I ZDRAVSTVENE FORMALNOSTI

TK1054       ZAG      IST       09:15      13:30 
TK2014       IST       ASR      16:10      17:40 (Kayseri)
TK2331       ADB     IST       16:00      17:25 (Izmir)
TK1055       IST       ZAG     19:00      19:05 

INFORMACIJE O LETU - TURKISH AIRLINES, 25.05.2024



MBS 081138333∣OIB 52758073551∣MB 4832736∣PDV IB HR52758073551∣Erste&Steiermärkische Bank d.d.,
Jadranski trg 3a, Rijeka∣Filijala Zagreb – Vrbani, Rudeška cesta 140, 10000 Zagreb IBAN HR56 2402 0061 1008 5434
8∣SWIFT/BIC kôd ESBCHR22∣Temeljni kapital 2.654,46 euro, uplaćen u cijelosti∣Trgovačko društvo upisano je u
sudski registar Trgovačkog suda u Zagrebu, poslovni broj Tt-17/47570-4 ∣ Osnivač/član društva: Julija Mišković

M travel d. o. o., turistička agencija | Hotel Antunović, Zagrebačka avenija 100A, Zagreb

(01) 2339 827; (01) 2339 839                          mtravel.hr                                  info@mtravel.hr

Sastavni su dio programa putovanja i ugovora o putovanju u paket-aranžmanu. Svojim
potpisom na ugovoru o putovanju u paket-aranžmanu ili uplatom predujma suglasni ste s
navedenim uvjetima.
Molimo da se o rizičnosti putovanja u pojedine zemlje informirate na službenoj stranici
Ministarstva vanjskih poslova i europskih integracija RH. Kategorizacija hotela odgovara
lokalnoj kategorizaciji. 

OPĆI UVJETI POSLOVANJA

ROK ZA PRIJAVU: DO 7 DANA PRIJE POLASKA ILI DOK IMA MJESTA
MINIMALAN BROJ PUTNIKA: 20 
MAKSIMALAN BROJ PUTNIKA: 35

uplata na žiro račun uplatnicom ili internetskim bankarstvom
kreditne i debitne kartice, jednokratno i obročno: Visa Premium, Diners, Maestro, Visa,
MasterCard

MOGUĆNOSTI PLAĆANJA

Od 05.01.2016. sve osobe koje putuju u Republiku Tursku moraju imati valjano putno-
zdravstveno osiguranje koje pokriva razdoblje boravka u Republici Turskoj. Strani državljani
dužni su se sami informirati o dokumentima potrebnim za ulazak u određenu zemlju u
matičnom Ministarstvu vanjskih poslova ili veleposlanstvu zemlje u koju se putuje.
Preporučujemo osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na putovanju.

U slučaju gubitka ili otuđenja putnog dokumenta najbliže predstavništvo Hrvatske u Turskoj
nalazi se u Istanbulu.
Generalni konzulat Republike Hrvatske u Republici Turskoj (Istanbul) se nalazi na adresi
Asmali Mescit Mah., Oteller Sok. No:1/2, 34420 Tepebasi/Beyoglu, Istanbul, Turska. Kontakt
podaci: tel. 0090 212 293 5467, 0090 212 293 5468, fax. 0090 212 293 5476, e-mail:
gkrh.istanbul@mvep.hr. Generalni konzul: Ivan Mirković.

Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti 40% ukupnog iznosa, a ostatak 45 dana
prije početka putovanja. Prijava za putovanje vrijedi isključivo uz uplatu predujma.
Preporučujemo osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na putovanju, oštećenja i
gubitka prtljage, dragovoljno zdravstveno osiguranje za vrijeme puta i boravka u inozemstvu,
osiguranje za slučaj otkaza putovanja te osiguranje kojim se osiguravaju troškovi pomoći i
povratka putnika u mjesto polazišta u slučaju nesreće i bolesti. 
Po uplati predujma primit ćete račun koji je ujedno i ugovor o putovanju. A zatim najkasnije
72 sata prije putovanja završno pismo. Minimalan broj putnika za putovanje je 20, a
maksimalan broj putnika je 35. Ako se na putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika
najkasnije 7 dana prije početka paket aranžmana putnička agencija je dužna obavijestiti
putnika o otkazu putovanja.

https://mvep.gov.hr/
https://mvep.gov.hr/
mailto:gkrh.istanbul@mvep.hr

